

## PRIJAVA PLANA TRAJNOG STRUČNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE

<b>NAZIV USTANOVE:</b>	<b>NEUROPSIHIJATRIJSKA BOLNICA DR IVAN BARBOT POPOVAČA</b>			
<b>ADRESA:</b>	Jelengradska 1, 44317 Popovača			
<b>TELEFON:</b>	044/569-202	<b>FAX:</b>	044/679-005	<b>e-mail:</b> pisarnica@bolnicapopovaca.hr

DATUM	NAZIV TEME	SAŽETAK	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
<b>25.01.2023. u 14 sati</b>	COVID-19 Izazovi u procesu rada djelatnika u Neuropsihijatrijskoj bolnici dr. Ivan Barbot Popovača	Zdravstveni djelatnici su se u pandemiji korona virusa susreli s nečim nepoznatim i bila je potrebna brza i efikasna edukacija i reorganizacija rada, te evaluacija svih postupaka poštujući sve nove upute i načine postupanja. Cilj je prikazati specifičnosti rada na psihijatriji kao i izazove s kojima su se zdravstveni djelatnici suočavali od početka pandemije do danas.	Danijela Čukelj dipl.med.techn	NPB POPOVAČA
<b>22.02.2023. u 14 sati</b>	Intervencije medicinske sestre u procjeni rizika za pad psihijatrijskih pacijenata	Pad u bolničkoj zdravstvenoj ustanovi je najčešći neželjeni događaj kojim je pacijentu nanesena nenamjerna šteta i jedan je od pokazatelja sigurnosti pacijenta u bolničkim ustanovama. Psihijatrijski su pacijenti zbog svoje bolesti manje suradljivi u pridržavanju uputa što ih čini rizičnijim za pad od ostalih stoga je identifikacija svih čimbenika rizika ključna za planiranje mjera prevencije	Mirela Rusan dipl.med.techn	NPB POPOVAČA
<b>29.03.2023.</b>	Zdravstvena njega bolesnika s trahealnom kanilom	Trahealna kanila je kratka cijev koja se postavlja u traheostomu radi održavanja i čišćenja respiratornog trakta te tako omogućuje nesmetano disanje. Pacijenti s traheostomom moraju prilagoditi svoj način života ponajprije higijenom i ishranom. Intervencije medicinske sestre usmjerene su ka edukaciji pacijenta i prevenciji komplikacija prouzročenih trahealnom kanilom.	Valentina Hanžek bacc.med.techn	NPB POPOVAČA
<b>26.04.2023.</b>	Osnovni reanimacijski postupci u bolničkim uvjetima	Cilj predavanja je obnoviti teorijsko i praktično znanje iz osnovnih reanimacijskih postupaka u bolničkim uvjetima, a radi osiguranja kvalitete skrbi i sigurnosti hospitaliziranih pacijenata s naglaskom na sigurnost med. sestre/tehničara.	Dobriła Pleško, bacc.med.techn	NPB POPOVAČA

<b>31.05.2023.</b>	Intervencije medicinske sestre u liječenju alkoholizma nakon otpusta iz bolnice u KLA	Alkoholizam je recidivirajuća bolest koja zahtjeva dugotrajno liječenje, praćenje i suport ne samo ovisnika nego i obitelji. Liječenje se provodi u tri faze: ambulantno, stacionarno i zadnja faza koja se provodi u Klubu liječenih alkoholičara (KLA). Educirane medicinske sestre uz ostale stručne djelatnike (socijalni radnici, psiholozi, liječnici) mogu biti terapeuti u KLA.	Snježana Borovec bacc.med.techn	NPB POPOVAČA
--------------------	---	---	------------------------------------	-----------------

**ODGOVORNA OSOBA ZA IZRADU PLANA TRAJNOG  
STRUČNOG USAVRŠAVANJA**

Mirela Rusan, dipl.med.techn

kontakt: [kvaliteta@bolnicapopovaca.hr](mailto:kvaliteta@bolnicapopovaca.hr)

Tel: 044/569-276

**RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE**

Prim. Marina Kovač, dr.med.

**ODGOVORNA OSOBA ZA SESTRINSTVO U USTANOVU**

Anita Kovač-Roginić, dipl.med.techn.